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стати прикриттям для розгортання корупційних схем. 
Отже, можна констатувати, що надзвичайно складними 

процесуальними проблемами застосування суду присяжних в Україні є: 
законодавча регламентація його діяльності, розроблення безпосереднього 
механізму дії системи названого суду, порядку відбору кандидатів, 
визначення складу суду тощо.  
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ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ РОЗВИТКУ КРИМІНАЛІСТИЧНОЇ 

ТЕХНІКИ ТА ШЛЯХИ ЇХ ВИРІШЕННЯ 

Сьогодні використання криміналістичної техніки у процесі розкриття і 
розслідування злочинів є актуальним як ніколи. Це пов’язано із постійно 
зростаючою суспільною потребою забезпечення захисту людей від 
злочинних посягань. 

Застосування криміналістичної техніки сприяє всебічному 
встановленню фактичних даних по справі, їх належному процесуальному 
закріпленню тощо. Засоби і методи криміналістичної техніки 
забезпечують виявлення і правильну оцінку матеріальних ознак злочину, а 
також сприяють закріпленню гарантій прав усіх учасників кримінального 
процесу. Нехтування потребою застосування засобів та методів 
криміналістичної техніки під час розкриття та розслідування злочинів 
призводить у більшості випадків до різкого зниження результативності 
даного виду діяльності. 

Якщо проаналізувати сучасний стан слідчої практики, можна 
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побачити суттєві проблеми при використанні засобів і методів 
криміналістичної техніки практичними працівниками, що є наслідком 
неякісної теоретичної підготовки під час навчання, відсутності певних 
знань і навичок щодо правил поводження з технічними засобами, окремих 
рекомендацій їх застосування тощо [4, с. 62]. 

Поняття «криміналістичної техніки» на різних етапах розвитку цієї 
науки розумілось по-різному, формувалось історично та змінювалось під 
впливом мінливих уявлень щодо самого предмета криміналістики. В 
найперших роботах з криміналістики, опублікованих на початку ХХ ст., 
під криміналістичною технікою розуміли всю криміналістику, та її іноді 
називали кримінальною технікою [1, с. 272]. З плином часу терміном 
«кримінальна техніка» стали визначати один із розділів науки 
криміналістики. 

На даний час криміналістична техніка поєднує у собі досягнення 
природничих, технічних, гуманітарних наук і більшістю криміналістів 
розглядається неоднозначно.  

На думку Р. С. Бєлкіна, під криміналістичною технікою розуміється, з 
одного боку, розділ науки криміналістики, який являє собою систему 
наукових положень відносно технічних засобів, прийомів і методик, їх 
використання для отримання доказової інформації з метою розкриття та 
розслідування злочинів. З іншого боку, під криміналістичною технікою 
розуміється сукупність технічних засобів криміналістики [1, с. 143]. 

Дещо схоже тлумачення криміналістичної техніки пропонує 
В. Я. Карлов. На його думку, криміналістична техніка – це розділ 
криміналістики, який являє собою систему наукових знань, а також 
розроблених і пристосованих на її основі технічних засобів і методів 
збирання, дослідження та використання криміналістичної значущої 
інформації в цілях встановлення істини у кримінальному судочинстві [2, 
с. 43]. 

Проаналізувавши думки різних вчених щодо поняття 
криміналістичної техніки, можна відмітити найбільш повне, а саме техніка 
як друга частина криміналістики має на основі пізнання сутності, 
послідовності та інших закономірностей роботи з особистісними й 
речовими джерелами антикримінальних відомостей, розробити гласні 
технічні засоби, загальні засоби поводження з ними та інші пов’язані з 
цим критерії як однієї зі складових частин методики здійснення кожної із 
стадій протидії окремим видам і групам макроправопорушень [5, с. 116]. 

Удосконалення діяльності щодо використання техніко-
криміналістичних засобів під час розкриття, розслідування та 
попередження злочинів можливе за таких умов: 1) розширення кола 
засобів, що використовуються під час здійснення процесуальної 
діяльності. Це дасть змогу застосовувати більш сучасні технічні засоби та 
методи у розслідуванні злочинів, враховуючи тим самим якісно новий 
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рівень злочинності, що на цей момент є неможливим через недостатнє 
матеріально-технічне забезпечення; 2) підвищення рівня 
криміналістичних знань та криміналістичної освіти практичних 
працівників шляхом програм підвищення кваліфікації щодо застосування 
науково-технічних засобів переоснащення практичних підрозділів, 
забезпечення їх більш сучасними технічними засобами [3, с. 102]. 

Отже, на сьогоднішній день головними проблемами розвитку і 
вдосконалення криміналістичної техніки є, по-перше, відсутність 
належного матеріального забезпечення, а по-друге, відсутність 
зацікавленості у цьому з боку державних органів та посадових осіб. Як 
наслідок, достатність, а в певних випадках навіть відсутність належного 
техніко-криміналістичного забезпечення, що відповідало б сучасним 
умовам боротьби зі злочинністю та сприяло б підвищенню ефективності 
діяльності правоохоронних і судових органів. 
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